

不幸 一家五人同患白内障 万幸 多方爱心接力送光明

信阳消息 (李强 晏乾坤)“非常感谢你们,是你们用大爱为我的岳母、妻子、还有两个幼小的孩子送来了光明……”3月16日下午,潢川县潘店村胡桥村民组的村民李伟来到潢川县第二人民医院接亲人出院,在将三面锦旗送到潢川蒲公英微公益平台和潢川第二人民医院主要负责人手中时,他激动地说。



李伟携家人为救助他们的爱心人士送锦旗

寻常坐诊 迎来“不寻常”病人

事情要向前推到3月2日。这天上午,在潢川县第二人民医院眼科门诊,副主任医师罗正才同往常一样坐诊。一个四十岁左右的男人一手抱着几个月大的孩子,一手牵着二十多岁的女人走进了诊室,女人手里还牵着一个四五岁左右的小孩。一进诊室,男的就直奔主题,“我叫李伟,是潢川县潘店村胡桥村民组的村民。我老婆和三个小孩是先天性白内障,大女儿上学跟不上,老师都不想收了,无奈之下,去年我们倾尽全力,为女儿在郑州一家医院做了白内障手术,花去17000多元。我们家上上下下六七口人,父母都还残疾,就靠我一人养活大家,非常贫困,想写证明办残疾证,希望能得到政府方面的救助。”

经详细检查,这个家里有三人确诊为先天性白内障患者。被誉为“医者仁心”的潢川微公益平台会员罗正才对李伟一家的不幸遭遇深表同情。他对李伟一家说:“白内障不属于残疾。你们所说的情况如果属实,我们眼科将寻求厂家赞助人工晶体,免费为三人实施手术,尽力解决她们复明问题。在新农合报销部分医药费用后,剩余自费部分将通过潢川蒲公英微公益平台寻找社会爱心人士予以资助!”随后,罗正才向医院进行了汇报,并把李伟一家的遭遇在潢川微公益平台及微信朋友圈里发布,寻求更多爱心人士来资助这个贫困家庭。

实地走访发现更大隐情

李伟家庭的不幸遭遇经网络扩散后,立即引来了潢川微公益平台志愿者和潢川县付店镇卫生院的关注。付店镇卫生院院长李胜库表示,愿意资助4人在新农合报销后的费用。3月4日,爱心人士一行在罗正才的带领下带着米、面、油等生活用品驱车30多里来到李伟家。让人惊讶的是,李伟一家仍住在四间低矮的土坯房中,由于年久失修,墙体四周已经开裂,严重处可以插进去一只手。已经患上类风湿16年的李伟的父亲坐在门口,凹凸不平的地面上放着他的一双拐杖。家里陈设非常简陋,除了亲人赠送的一台17英寸的彩色电

视机和冰柜,还有几张破旧的桌椅,供桌还是上个世纪的“老古董”,屋内一面围墙还是薄膜纸拉起来的。

经过深谈,志愿者们这才了解到,李伟的妻子吴莉患家族遗传性白内障已经28年了,她的妈妈病史更是长达51年。吴莉因为家庭贫困和视力问题,18岁那年嫁给了比自己大12岁的老公。十年来,又为李家生下一儿俩女,但均患上了白内障。

了解情况后大家一致表示,把小孩的外婆也纳入救助范围,为四人实施免费手术,争取让他们早日见到光明。

潢川多方爱心接力送光明

经过医院的精心准备,3月13日上午,李伟家四个病人同时住进了潢川县第二人民医院病房。潢川县第二人民医院免去了李伟全家三代4人的人工晶体费用,并减免了手术、检查、治疗费用。潢川蒲公英微公益平台的会员代表再次到医院看望,为他们垫付了住院费用。付店卫生院相关人士也来到病房送上资助金。当晚,潢川

县第二人民医院专家联手成功为四人实施了手术。这一天,对李伟一家人来说,是一个值得终身铭记的日子,他们一家终于可以告别多年的黑暗生活,迎来光明未来。

目前,四人视力恢复良好,但真正康复还需一定过程,为此,潢川县第二人民医院专门为这一家成立了救助小组,对术后康复进行指导帮助。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办 发布
信阳晚报社 宣